’Correction du devoir de Mathématique n 8

Exercice 62 p 329
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Exercice 0.1 0 / 322 (52 — 1)%da.
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Recherchons une primitive de f(x) = 3x2(52® — 1)2, si on pose u(z) = 5z — 1, v/(z) = 152%. Donc

pour tout x € R, on a f(z) = é x ' (z) x [u(x)]?.

. P I 1 3 (5$3 - 1)3 L.
Donc la fonction F, définie par F(x) = g X g X [u(z)]® = — est un primitive de f sur R.
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Recherchons une primitive de f(x) = e~}

reR, ona f(x)= % x ' (z) x e,
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Donc la fonction F, définie par F(x) = = x (@) = 565$_1

, st on pose u(x) = bx — 1, v/(x) = 5. Donc pour tout

est un primitive de f sur R.
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Recherchons une primitive de f(x) = 5 ;E T si on pose u(x) = 2x% + 1, u/(x) = 4x. Donc pour
x

3 /
tout x € R u(x) > 0 et donc f(x) = = % u(z) )

2 2 u(z)
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Donc la fonction F, définie par F(x) = = X \/u 5\/2:52 + 1 est un primitive de f sur R.
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Recherchons une primitive de f(z) = e®(5¢® + 3)2, si on pose u(x) = 5e® + 3, u/(x) = 5e*. Donc pour
1
tout x € R, on a f(z) = 5 % o (x) x [u(z)]?.
1 T 3
Donc la fonction F, définie par F(x) = X (be” +3)°
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Recherchons une primitive de f(x) =

x [u(z)]® = est un primitive de f sur R.

oo\r—‘

2
(B—52) définie sur R — {%}, si on pose u(x) = 3 — bz,
— bz

u'(z) = —5. Donc pour tout z € R— {2}, on a f(z) = 2 x ' (z) x [u(z)]~2.

5(3—51) est un primitive de f sur R — {%}

2
Donc la fonction F, définie par F(x) = 5 x [u(z)]~t = 5
= 5l =
. (3—52)2 53—b1)], 7
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Recherchons une primitive de f(x) = —; définie sur R*, on remarque que f(x) = —(——) X e=.
x
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Si on pose u(x) = = u'(z) = ~ 3 Donec pour tout x € R*, on a f(z) = —u/(z) x e*(®).

Donc la fonction F, définie sur R* par F(x) = —e™®) = _¢3 est un primitive de f sur R*.



